

Κομοτηνή 03/08/2022

Προς

Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης  
κον Ιωάννη Σάββα

**Καταγγελία κατάχρησης υπηρεσιακού οχήματος από τον Χωρικό  
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Δράμας (ΠΑΜΘ) κ. Γρηγόρη Παπαεμμανουήλ**

Αξιότιμε κε Σάββα,

Διά της παρούσης θέτω υπόψη σας, συγκεκριμένο παράπτωμα του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Δράμας κου Γρηγόρη Παπαεμμανουήλ και παρακαλώ για τις ενέργειες σας, προς αποκατάσταση της τάξης.

Την Κυριακή 31 Ιουλίου ε.ε. εντοπίστηκε και φωτογραφήθηκε από λουόμενους υπηρεσιακό όχημα της ΠΕ Δράμας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (με αρ. κυκλοφορίας ΚΗΥ 9449) σταθμευμένο σε χώρο στάθμευσης beach bar στην περιοχή «Αμμόλοφοι» της ΠΕ Καβάλας. Οι εικόνες δημοσιεύτηκαν στον τοπικό τύπο και κατόπιν σχετικού δελτίου τύπου της παράταξης «Περιφερειακή Σύνοψη», ο κος Παπαεμμανουήλ παραδέχτηκε ότι ήταν ο οδηγός του οχήματος λέγοντας χαρακτηριστικά: *«Θέλω να πω ότι ήταν μια βιαστική απόφαση εκ μέρους μου. Ήταν λάθος μου και δεν έπρεπε να γίνει. Δεν έχω δώσει ποτέ δικαίωμα από την 1-1-2022 που ανέλαβα τα καθήκοντα του χωρικού Αντιπεριφερειάρχη. Υπήρχε μια αντικειμενική ανάγκη. Απολογούμαι για αυτό. Απολογούμαι στους συμπολίτες μου για αυτό, στους οποίους και λογοδοτώ. Μόνο σε αυτούς. Έπρεπε να είμαι πιο προσεκτικός. Και επειδή υπάρχουν κακόβουλοι που παραποιούν τα γεγονότα, για αυτό το λόγο έπρεπε να έχω παραπάνω την προσοχή μου στραμμένη σε αυτό.*

*Δεν έκανα, όμως, κάποιο έγκλημα. Αναλαμβάνω την ευθύνη και θέλω να ζητήσω συγγνώμη και από τους υπαλλήλους της Π.Ε. Δράμας, που χωρίς να έχουν ευθύνη, βρέθηκαν κι αυτοί στο στόχαστρο».*

Σημειώνεται ότι στην 15<sup>η</sup> (20/04/2022) Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ, είχε συζητηθεί θέμα (με α/α 16) περί μετακίνησης υπηρεσιακών οχημάτων της ΠΑΜΘ εκτός ωραρίου και εργάσιμων ημερών και η παράταξή μας είχε ψηφίσει θετικά, υπό την αυστηρή προϋπόθεση ότι αυτές οι μετακινήσεις θα γίνονται για υπηρεσιακούς λόγους και όχι για την μεταφορά Αντιπεριφερειάρχων ή άλλων αιρετών.

Θέτουμε, δε, υπόψη σας, ότι το εν λόγω όχημα έχει απαθανατιστεί πολλές Κυριακές σταθμευμένο έξω από ναό της Νέας Καρβάλης στον οποίο ο κος Παπαεμμανουήλ ασκεί τα καθήκοντα του ιεροψάλτου.

Παρακαλώ, όπως επιληφθείτε του ζητήματος και επιβάλετε τις δέουσες διοικητικές κυρώσεις καθόσον οι εν λόγω ενέργειες του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Δράμας αντίκεινται στην κείμενη νομοθεσία, αντιβαίνουν τους κανόνες λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ, συνιστούν έμπρακτη καταπάτηση των αποφάσεων των Επιτροπών αυτού και αμαυρώνουν εν συνόλω την εικόνα του ύψιστου θεσμικού οργάνου της Περιφέρειας μας.

Με εκτίμηση

Χριστόδουλος Τοψίδης

Επικεφαλής παράταξης «Περιφερειακή Σύνοψη»

